
 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº29/2025 

08/09/2025 SEGUNDA-FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA   

 
1. A Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. A Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
 

CLARICE FERREIRA MACIEL  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA   

HELTON RODRIGUES NUNES   

JARDENIA GOMES DE OLIVEIRA  

JOSÉ CLAUDEMIR SARAIVA NOBRE  

MARCOS LEMOS DE FARIAS   

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA 
SILVA 

 

SAMUEL LOPES DE SOUZA  

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA  

 

3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, a presidente diz: Declaro aberta a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE a presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior. 
5. A Presidente coloca a Ata em discursão e votação e declara aprovada. 
6. A Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico. (LEITURA VEREADOR 
MARCOS LEMOS DE FARIAS) 
7. A Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8.TRIBUNA LIVRE (Art.123, § 8° do Regimento Interno) A Presidente faculta palavra ao ALUNOS Beatriz 
Colares de Sena e Dailton Oliveira da EEMTI Jacob Nobre de Oliveira Benevides. 
9.A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 21, III, Regimento interno) 
10. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Executivo n° 032/2025 

Autoria- Poder Executivo 
Dispõe sobre: O PLANO PLURIANUAL DE CUSTEIO E INVESTIMENTO DO MUNICÍPIO DE 
BANABUIÚ PARA O QUADRIÊNIO 2026-2029 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Após a Leitura a presidente encaminha a Comissão de Finanças e Orçamento. 
 
b) Projeto de Resolução n° 003/2025 

Autoria- Mesa Diretora 
Dispõe sobre: O EXERCÍCIO DA FUNÇÃO DOS ASSESSORES PARLAMENTARES E O CONTROLE 
DO PONTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Após a Leitura a presidente encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 



 

 

 
11. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das indicações abaixo: 
 

(360) Indicação Nº 360/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a 
continuação da coleta de lixo no distrito de Laranjeiras e nas demais localidades (de assentamento, 
sobradinho, Sítio penha, Exu, São Gonçalo, São João, Riacho do Penha, e fazenda primavera. 

(361) Indicação Nº 361/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a Secretária 
Municipal de Esportes Gerlania Maria Lemos Nobre. Solicitando a reforma completa da quadra 
poliesportiva do distrito de Laranjeiras com pinturas, telas de proteção e reformas gerais. 

(362) Indicação Nº 362/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a Secretária de 
Esportes, Gerlania Lemos, solicitando a instalação de postes com iluminação nos campos de futebol 
da seguintes Comunidades, Governo 1, Governo 2, Caiçarinha, Caraubas, 
Malacacheta, Jurema Velha. 

(363) Indicação Nº 363/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e ao Secretário de 
Infraestrutura, Pedro Henrique, solicitando a construção de calçamento ou piso intertravado, em 
frente à escola e a igreja da Comunidade de Rinaré na entrada principal do distrito para melhor 
locomoção dos moradores. 

(364) Indicação Nº 364/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente    
Solicita que seja endereçado ofício a Exma. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Banabuiú Maria de 
Fátima Silveira da Silva, solicitando a doação de objetos obsoletos (cadeiras, birôs, computador, 
etc...) para a instituição Caps. 

(365) Indicação Nº 365/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza    
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio, solicitando a 

oficialização dos bairros do Município de Banabuiú, com a devida denominação e individualização 

de CEPs, conforme já são reconhecidos e utilizados pela população local, sugerindo a oficialização 

dos seguintes bairros: Bairro Alto Alegre, Bairro Brasília, Bairro Vila dos Marianos, Bairro Creche, 

Bairro Conjunto Esperança, Bairro RDA, Bairro Colorado. 

(366) Indicação Nº 366/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a secretária de 
esportes Gerlania Maria Lemos Nobre, solicitando a doação de Kimonos aos praticantes de (Karatê e 
Jiu-Jitsu) e também abadás para os praticantes de capoeira do Município de Banabuiú. 



 

 

(367) Indicação Nº 367/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio, solicitando do 
mesmo que seja colocado ar-condicionados nas salas de atendimento dos pontos de apoio do 
Governo 1 e Governo 2. 

12. A presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

13. A Presidente coloca em discussão e votação as indicações abaixo: 
 
(360) Indicação Nº 360/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando a 
continuação da coleta de lixo no distrito de Laranjeiras e nas demais localidades (de assentamento, 
sobradinho, Sítio penha, Exu, São Gonçalo, São João, Riacho do Penha, e fazenda primavera. 

(361) Indicação Nº 361/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a Secretária 
Municipal de Esportes Gerlania Maria Lemos Nobre. Solicitando a reforma completa da quadra 
poliesportiva do distrito de Laranjeiras com pinturas, telas de proteção e reformas gerais. 

(362) Indicação Nº 362/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a Secretária de 
Esportes, Gerlania Lemos, solicitando a instalação de postes com iluminação nos campos de futebol 
da seguintes Comunidades, Governo 1, Governo 2, Caiçarinha, Caraubas, 
Malacacheta, Jurema Velha. 

(363) Indicação Nº 363/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e ao Secretário de 
Infraestrutura, Pedro Henrique, solicitando a construção de calçamento ou piso intertravado, em 
frente à escola e a igreja da Comunidade de Rinaré na entrada principal do distrito para melhor 
locomoção dos moradores. 

(364) Indicação Nº 364/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente    
Solicita que seja endereçado ofício a Exma. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Banabuiú Maria de 
Fátima Silveira da Silva, solicitando a doação de objetos obsoletos (cadeiras, birôs, computador, 
etc...) para a instituição Caps. 

(365) Indicação Nº 365/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza    
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio, solicitando a 

oficialização dos bairros do Município de Banabuiú, com a devida denominação e individualização 

de CEPs, conforme já são reconhecidos e utilizados pela população local, sugerindo a oficialização 



 

 

dos seguintes bairros: Bairro Alto Alegre, Bairro Brasília, Bairro Vila dos Marianos, Bairro Creche, 

Bairro Conjunto Esperança, Bairro RDA, Bairro Colorado. 

(366) Indicação Nº 366/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio e a secretária de 
esportes Gerlania Maria Lemos Nobre, solicitando a doação de Kimonos aos praticantes de (Karatê e 
Jiu-Jitsu) e também abadás para os praticantes de capoeira do Município de Banabuiú. 

(367) Indicação Nº 367/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes    
Solicita que seja endereçado ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio, solicitando do 
mesmo que seja colocado ar-condicionados nas salas de atendimento dos pontos de apoio do 
Governo 1 e Governo 2. 

14. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 
 
(08) Moção n° 008/2025 
Autoria- Poder Legislativo, Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. José Maria de Lima. 
 
Após a leitura a presidente coloca a moção em discursão e votação (art. 175, §2° do R.I) 
 

15.Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 12 minutos 
e os líderes 15 minutos para fazer uso da palavra (art121, § 4° do RI). 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 

 
16. A Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
18. Comunicações parlamentares. 
19. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E MARCA 
A OUTRA. 


